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. Har je Tpoyrao ABC u tauke P u () TakBe 13 BaXKwu Sﬁ = ﬁ u @ = QQ?, a tauka R je mpecek mpasux AC u PQ.
a) Ozpenurn omHOC ﬂi : ﬁ

6) Oapenuru koopaunare radaka P, Q u R y penepy Aejes ako Cy KOOPAMHATHU BEKTOPH e = ﬁ W = E .
y y y

. Hare cy Tauka L(2,0,2) kao u npase p : “"T’l =¥=

Lz—3 Yy __ z—4
I/Iq.io—l—o.
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a) Oxapenuru MehycobHU MOJI0XKaj IPABUX P U (.

6) Oxpenuru npasy Koja caapzku Tauky L u cede upase p u q.

. Hare cy xpyxuune ki : (v + 1)2 +9% = 1u ky : (v — 3)% + 9% = 4. Oapeaurn TeoMeTpUjCKO MECTO TEHTapa KDY KHHTIA
KOje TaHTWpajy JBe JaTe KPY>KHUIE ca crobalime crpare. Koja kpuBa je y murtamy?

. Csecru nospiu apyror pega M : 22 +y? +4xz + 22 = 1 na Kanoncku 06JIMK M30METPUjCKOM TPanChOPMAIMjOM M HAILUCATH
dopwmyse Tpanchopmarmje. OapeauTy THI TOBPIMU W CKUIUPATH Ty MOBPIII.

. Cdepun Tpoyrao Ha jenuHn4HOj cdepn nma yriose o = w/4 u f = 7/2 kao n noeprmay P = 7/4. Oapeantn obumM TOr
TPOyTJIa.



